

## **DECLARATION OF PERFORMANCE N° 220010**

1.	Unique identification code of the product-type:	AGGLOSTYLE22
2.	Harmonised standard :	UNI EN 13748-1:2005
3.	Intended use/es:	Tiles and slabs for internal use
4.	Manufacturer:	BELOTTI TILES SRL Via Cherio, 7
		24060 ZANDOBBIO (BG)
5.	System/s of AVCP:	4
6.	Notified body/ies:	N. A.

## 7. Declared performance/s:

Essential characteristics	Mandated levels	Harmonised technical standard
UNI EN 13748-1:2005	and/or classes	
Fire classification	Class A1 fl	UNI EN 13501-1:2019
Breaking strength and		
breaking load	8,1 mpa	UNI EN 13748-1 :2005
Slipperiness	Satisfactory	UNI EN 13748-1:2005
Water absorption	5,20%	UNI EN 13748-1 :2005
Thermal conductivity	NPD	UNI EN 13748-1 :2005

The performance of the product identified above is in conformity with the set of declared performance/s. This declaration of performance is issued, in accordance with Regulation (EU) No 305/2011, under the sole responsibility of the manufacturer identified above.

Signed for and on behalf of the manufacturer by: Zaccaria Belotti

Place, Zandobbio (BG) Italy Date, December 2022

Jenn Bebern